

## CORRECTION

VOLUME XIII, No. 7, September, 1962, issue, page 347, the first word in line 23 from the top of the page should read "Methylenchlorid."

---

## NEW MEMBERS

- Aaronson**, Alan M., 61-59 Dry Harbor Rd., Middle Village 79, N. Y.  
**Barmak**, Leonard, 101 Glenwood Rd., Cranford, N. J.  
**Battista**, Sam P., 50 Melrose St., Arlington, Mass.  
**Block**, Lawrence H., 3724 Clarinth Rd., Baltimore 15, Md.  
**Burris**, George H., 19-11 Hillery St., Fairlawn, N. J.  
**De Gennaro**, Vincent, 108 North Fifth St., New Hyde Park, N. Y.  
**Fuld**, Melvin, 702 S. Wolfe St., Baltimore, Md.  
**Goldfarb**, Arnold, 21 Varady Dr., Fords, N. J.  
**Idson**, Dr. Bernard, 32 Palmer Pl., Leonia, N. J.  
**Jablon**, Paul A., 4010 Fallstaff Rd., Baltimore 15, Md.  
**Kraft**, Marvin, 396 E. Jeffery Ave., Wheeling, Ill.  
**Long**, Kenion A., 3106 Speedway, Wichita Falls, Tex.  
**Lubienski**, Andrew M., 1301 Jefferson St., Hoboken, N. J.  
**Marti**, Max E., 39 E. Sixty-third St., New York 21, N. Y.  
**Maruzzella**, Dr. Jasper C., 330 Eighth Ave., Pelham, N. Y.  
**Master**, Dr. Karsondas J., 41 S. Cayuga Rd., Apt. B-2, Williamsville 21, N. Y.  
**McGill**, Mrs. Joan K., 24 Day St., Apt. G12, Clifton, N. J.  
**Most**, Dr. Sylvia, 994 Haddon Ave., Collingswood, N. J.  
**Motiuk**, Kalmen, 22 Brookfall Rd., Highland Park, N. J.  
**Serenson**, Eve G., 21 W. Twelfth St., New York, N. Y.  
**Woodburn** Rodney R., 2219 Grand Ave., Pueblo, Colo.